
27

28

13

26

25

1224

11

10
23

22
9

21 7

20

8

19

18

17

15

16

5

14

15

4

6

8

3

1

NB: serigrafia HOT + Nobili
NB: serigrafia COLD

2

Pos. Codice Descrizione Materiale Costo

28 APILE00110/11 Piletta di scarico G 1"-1/4 Push universale 1 OTTONE

27 00200/5S Vitone G 1/2" ceramico 90° (sinistro) (dis.00011/CS) 1 ---

26 00604 Sede per piantana  lunga 2 CW617N-DW

25 01151 Guarnizione per piantana 18x15.2x1 2 ALL

24 00837 Piantana lunga 2 CW617N-DW

23 01353 Controdado W26x19  CH 30 2 CW617N-DW

22 01703 Flangia 50x27(27.5)x2 2 INOX

21 01218 Guarnizione gomma 50x26x2 2 Gomma bianca

20 00200/5 Vitone G 1/2" ceramico 90° (destro) (dis.00011/C) 1 ---

19 116018 Rosone per piantana tre fori 2 CW617N-DW

18 69056 Vite a brugola  M4x25 2 INOX

17 69006 Inserto maniglia per vasca doccia e monoforo 2 CW617N-DW

16 116017 Cappuccio coprivitone per piantana 3 fori 2 CW617N-DW

15 69055 Anello di frizione maniglia 6 DELRIN 500 CL 
NC010 

14 130027 Maniglia  Sole 3 fori 2 CW617N-DW

13 01746 Flex MOK M10x1  mm.200 calotta G 1/2  con guarnizione 
NEUTRO 2 ---

12 00783 Dado M8 CH12 per tirante 1 CW617N-DW

11 07006 Ferro di cavallo per nuvola mix 1
OT UNI 12165 

CW617N 
(Stampato)

10 01253 Guarnizione sagomata per ferro di cavallo 1 SBR 70SH

9 00764 Tirante Dune M8x90 1 CW617N-DW

8 37140 Guarnizione in gomma 45.8x40.2x2 ( Bianca ) 3 SBR 70SH

7 96007 Anello di base per lavelli serie 96000 1 CW617N-DW

6 130013 Ghiera tirante lavabo Sole 3 fori 1 CW617N-DW

5 130025 Bocca bidet 3 fori Sole 1 OT63  (Tubo) 
CW508L

4 79018 Or 28.3x1.78 EPDM 2 EPDM 70 PEROX

3 130003 Ghiera porta aeratore M18.5x1 Sole 1 CW617N-DW

2 01434 Snodo bidet  M18.5x1 per aeratore cachè TJ M18.5x1 1 ---

1 01432/15GP Aeratore Neoperl Cachè M18.5x1 coin slot TJ Size 1.5 GpM  
43.2256.450 1 ---

Q
ue

st
o 

di
se

gn
o 

e 
di

 e
sc

lu
siv

a 
pr

op
rie

ta
 d

el
la

 d
itt

a 
C

A
RL

O
 N

O
BI

LI 
S.

p.
A

. R
UB

IN
ET

TE
RI

E 
- l

a 
qu

al
e 

ne
 v

ie
ta

 la
 ri

pr
od

uz
io

ne
,a

nc
he

 p
ar

zia
le

 se
 n

on
 su

 n
os

tra
 a

ut
or

izz
az

io
ne

 sc
rit

ta

A3o

Miscelatore bidet 3 
fori con scarico Push 
serie Sole

DENOMINAZIONEPESO (g)

CODICE N°

SOLE130215/2--
D. Giromini

APPROVATO

DATA
A. Deambrogio

DISEGNATO

DATA

04/03/2024

INDICE DI REVISIONE

01/09/2023


	Foglio1
	Vista del disegno1


